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Кинези су у Букурешту отворили велики трговачки центар, уследиће станови и школе -
инвестиција вредна више од 100 милиона евра. Кинези тако желе да побољшају свој
имиџ и одговоре на оптужбе да не плаћају порез.

  

Афумати, општина од 7 хиљада становника у главом граду Румуније, Букурешту. У једној
хали разговарају продавачица текстила из Кине и њен земљак са својим земљаком, док
Румунка Мариа Попеску проба летњу хаљину. Њен супруг Ион стоји са стране и чека.

  

"Кинески производи су доста јефтинији од западних. Нису истог квалитета али ми смо
задовољни. Постоје квалитетне ствари, кожне ципеле, памучне мајице, и зато велики
број Румуна купује овде. Веома смо задовољни са кинеским трговцима.“

  

Управо захваљујући кинеским трговцима Афумати је постао познат у целој Румунији. У
јулу је овде отворен највећи кинески трговачки центар у Централној и Југоисточној
Европи. У три велике хале, величине фудбалског стадиона, кинески трговци нуде
текстил, алат, електронику и још много тога. Са стране се налази још неколико мањих
хала за купце на велико и бирои. У овај трговачки центар 19 највећих кинеских
акционара уложило је скоро 30 милиона евра. То је само почетак, каже Пан Јидонг,
директор Кинеске четврти:

  

„Није реч само о  отварању великог кинеског трговачког центра. На простору од 600
хиљада квадратних метара изградићемо станове, школу, дечији вртић и центар у коме
ће  наши сарадници проводити слободно време. Наш циљ је да у Букурешту изградимо
место на коме ће радити и становати сви кинески трговци.  У овај пројекат
инвестираћемо  више од 100 милиона евра.“

  

Ради се о највећој кинеској инвестицији у Румунији, где живи 10 до 15 хиљада Кинеза,
већином у Букурешту, и продају јефтине кинеске производе. Са пројектом Кинеске
четврти, Румунија ће се наћи на првом месту листе земаља у којима Кинез радо
инвестира. Наиме, све већи број кинеских великих инвеститора жели да ради у
централној и Средњој Европи. Већином се ради о државним конзорцијумима, али има и
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приватних компанија. Сви они су у Румунији веома привилеговани. На отварању Кинеске
четврти појавио се лично румунски премијер Емил Бок. Годину дана раније он је положио
камен темељац за пројекат. Директор трговачког центра поносно показује фотографију
са румунским премијером. Ипак не крије да није баш све идеално у сарадњи са
Румунијом. Није задовољан имиџом који кинески трговци имају у румунској јавности.
Румунска  штампа, наиме, пише да Кинези избегавају плаћање пореза,  те да често
немају касе и не издају рачуне за купљену робу.

  

(Дојче веле)
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